

МОЛОДАВИЙ КОМУНІАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання V
№ 15 (366).

П'ятниця, 3 лютого 1961

Ціна 2 коп.

Закриття наради передовиків сільського господарства

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 1 лютого. (ТАРС). Сьогодні тут закінчила роботу нарада передовиків сільського господарства Північного Кавказу.

На вечірньому засіданні з великою промовою виступив Перший секретар ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С.

Хрущов. Його промова була вислухана з величезною увагою і не раз переривалась оплесками.

Учасники наради одностайно прийняли Звернення до всіх колгоспників і колгоспниць, робітників і робітниць радгоспів і РТС, до спеціалістів і всіх працівників сільського господарства Краснодарського і

Ставропольського країв, Ростовської області, Дагестанської, Кабардино-Балкарської, Північно-Осетинської і Чечено-Інгушської Автономних Радянських Соціалістичних Республік.

З великим піднесенням було прийнято також лист Центральному Комітетові Комуністичної партії Радянського Союзу.

Рішення січневого Пленуму ЦК КПРС — в життя

ЩИРА РОЗМОВА, ДРУЖНЯ ПОРАДА

ВИСТУПАЮЧИ 28 січня на Пленумі ЦК Комуністичної партії України, товариш М. С. Хрущов від імені Центрального Комітету КПРС і Радянського

Уряду палко вітав учасників Пленуму і побажав успіхів у боротьбі за дальше піднесення економіки країни, за виконання рішень січневого Пленуму ЦК КПРС. У своїй промові він поставив найважливіші питання дальшого розвитку землеробства і тваринництва.

М. С. Хрущов підкреслив, що січний Пленум ЦК КПРС відіграє видатну роль в житті нашої партії, в житті нашої країни. Як відомо, Пленум ЦК прийняв рішення про скликання чергового XXII з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу. На з'їзді буде розглянуто і прийнято нову програму партії — програму будівництва комунізму. Це, товариші, каже М. С. Хрущов, величезна подія. Радянський народ з великим піднесенням і схваленням сприйняв рішення про скликання XXII з'їзду і готується гідно зустріти з'їзд нашої партії новими виробничими перемогами.

Пленум ЦК намітив великі завдання в галузі дальшого розвитку сільського господарства. Він закликав партію, весь радянський народ розгорнути боротьбу за різке збільшення виробництва сільськогосподарських продуктів, за дальше підвищення добробуту трудящих. Всі комуністи, всі радянські люди повинні усвідомити, що неможливе успішне будівництво комунізму, якщо поряд з важкою індустрією не буде створено високорозвинутого сільського господарства, здатного забезпечити достаток продуктів для народу.

Партія, радянський народ, сказав М. С. Хрущов, з великим інтересом стежили за роботою Пленуму. Радянські люди, вивчаючи матеріали Пленуму, проїняли ще більшою впевненістю в тому, що справи наші підуть набагато краще, що сільське господарство зможе вже найближчим часом дати країні потрібну кількість зерна, м'яса, молока та інших продуктів. Ми тверезо й об'єктивно обговорюємо завдання розвитку сільського господарства, викриваємо свої хиби. Це ознака нашої сили, нашої впевненості в перевазі колгоспів і радгоспів, у перевазі соціалістичного сільського господарства.

Відзначивши, що Україна не раз показувала гідний приклад у боротьбі за зміцнення могутності нашої Батьківщини, за розвиток промисловості і сільського господарства, М. С. Хрущов сказав, що останнім часом Україна здала свої позиції. Він піддав гострій критиці працівників партійних, радянських організацій республік і окремих областей за помилки і хиби в керівництві сільським господарством. За останній час на Україні скоротилось виробництво і продаж зерна державі. І це незважаючи на те, що колгоспи і радгоспи незмірно краще, ніж у минулі роки, оснащені технікою.

Чому в такому разі республіка зменшила виробництво зерна? Справа, головним чином, у керівництві. Справа в тому, що погано стали працювати з людьми, ослабили організаторську і виховну роботу. Треба підвищити відповідальність кожного партійного і радянського працівника за доручену справу.

На прикладі окремих областей М. С. Хрущов показує, як погано було використано наявні можливості, аналізує причини відставання. Він докладно розглядає стан справ у ряді областей республіки з виробництвом зерна, м'яса, молока. Полтавська область, де прекрасні землі, одержувала в минулому непогані врожаї. Проте за останні кілька років вона різко знизила виробництво зерна. Колгоспи і радгоспи в 1955 році здали державі 44 мільйони пудів хліба, в 1958 році — 35 мільйонів пудів, а в 1960 — 6 мільйонів пудів. Деякі працівники посилаються на посуху. Посуха в 1960 році була. Але справа не в цьому. Не менша посуха була і в 1949 році. Навіши дані Інституту прогнозів, М. С. Хрущов каже, що в найбільш посушливі роки область одержувала вищі врожаї, ніж у 1960 році. Значить, справа не тільки в посусі, а в керівництві. Керівники засушили область, самі засохли на пні і засушили кукурудзу. Зменшили виробництво і продаж зерна державі Миколаївська, Кіровоградська, Одеська, Харківська, Сталінська, Луганська та інші області.

В республіці перестали займатися гречкою. На 1961 рік планується посіяти тільки 360 тисяч гектарів гречки — на 33 тисячі гектарів менше, ніж у минулому році. М. С. Хрущов підкреслює, що треба збільшити виробництво гречки, відродити на Україні славу цієї культури.

У своїй промові М. С. Хрущов вказав, що на Україні є великі можливості для розвитку зрошуваного землеробства. Крим, південь Миколаївської, Херсонської, Запорізької областей, придунайські райони — які тут

Промова товариша М. С. ХРУЩОВА на Пленумі ЦК Комуністичної партії України 28 січня 1961 року

прекрасні землі! Але не вистачає вологи, і ці землі не дають того, що можуть дати. Треба вивчити можливості зрошення полів на Україні і в Молдавії.

Відповідаючи на одну з записок, М. С. Хрущов сказав, що тепер повинна йти мова не про повернення до погектарного принципу заготівель. Від податку ми перейшли до закупки продуктів. Тепер мова йде про те, щоб на основі нового порядку планування максимально збільшувати виробництво продукції з кожного гектара. Деякі голови колгоспів скаржаться, що районні організації доводять по кілька планів продажу зерна. Виконає колгосп один план, йому доводять другий, причому нерідко не зважають на інтереси розвитку колгоспного господарства. Треба засудити таку практику. Звичайно, кожний колгосп повинен виконати план продажу зерна, а коли є лишки, він може продати й понад план. Ціни на сільськогосподарську продукцію, які тепер існують, економічно вигідні. Вони відкривають великі можливості для розвитку колгоспного виробництва. Треба усвідомити, що держава не може далі підвищувати ціни на колгоспну продукцію. Ми повинні йти по іншому шляху: підвищувати врожайність полів і продуктивність тваринництва, збільшувати виробництво продукції, знижувати її собівартість, підвищувати продуктивність праці. Питання підвищення продуктивності праці були завжди важливі для нашої країни. Але тепер вони набувають особливого значення в здійсненні великих планів комуністичного будівництва. І це добре розуміють радянські люди.

Спiniaючись на питаннях оплати праці, М. С. Хрущов відзначив, що треба боротися з рвачами в колгоспах, як борються з ними на заводах і фабриках. Треба виховувати колгоспників, щоб вони думали не тільки про свої особисті інтереси, але й про інтереси громадського господарства, про інтереси всієї держави.

Велику увагу в своїй промові М. С. Хрущов приділив питанням розвитку тваринництва на Україні, яка незадовільно виконує свої зобов'язання і погано використовує можливості. Саме сьогодні, заявив він, коли партія критикує виявлені хиби в розвитку сільського господарства, ми впевнено кажемо: Україна, коли як слід попрацювати, може наздогнати Америку по виробництву м'яса на душу населення за 2—3, максимум 4 роки. Критикуючи хиби, ми разом з тим бачимо наші величезні резерви і впевнені в тому, що ці резерви будуть повністю приведені в дію. Окремі республіки зменшили виробництво м'яса і молока в 1960 році не тому, що не було можливостей, а тому, що дехто з керівників зарозумівся. Зарозумілість — велике зло.

Навіши розрахунки, зв'язані з виробництвом зерна на Україні, М. С. Хрущов сказав, що кормову пробле-

му тут можна розв'язати буквально за один рік. Поголів'я корів на Україні можна довести до 12 мільйонів. За чотири роки, а якщо добре попрацювати, то й за три роки. Розрахунки цілком реальні. Все питання в людях, в кадрах. Якщо правильно все спланувати, уміло розставити людей, добре організувати їх, то поставлені завдання можна розв'язати.

Одним з важливих питань керівництва сільським господарством є правильна організація заготівель сільськогосподарських продуктів. Заготівельну систему треба докорінно перебудувати.

Спiniaючись на діяльності районних комітетів партії, М. С. Хрущов підкреслив, що треба підвищити відповідальність районних керівників, сільських комуністів за роботу всіх колгоспів.

Далі М. С. Хрущов говорив про необхідність виховання людей в дусі найсуворішої відповідальності за виконання планів і взятих зобов'язань. Обманщики, окозамлювачі, безвідповідальні базіки — це найлютіші вороги. Вони нехтують закони партійної і державної чесності та правдивості, вони здатні завдати шкоди нашій справі. Треба виховувати людей в дусі комуністичної моралі, в дусі правдивості перед партією і народом. Треба послити боротьбу з самогонуванням, п'янницями і дармодами, розкрадачами громадської власності.

Наприкінці свого виступу М. С. Хрущов сказав: — Комуністи України складають серйозний іспит перед партією. Треба добре зрозуміти, що без напруженої праці, без наполегливої організаторської і виховної роботи неможливо розв'язати завдання, які стоять перед партійними і радянськими організаціями України, перед усіма трудівниками сільського господарства.

Якщо ми обмежимося тільки закличками і пустимі справу на самоплив — нашої мети не буде досягнуто. Партійна організація України — бойова організація, вона має великий досвід роботи з людьми, вмє розв'язувати найскладніші завдання.

Так давайте, товариші, все зробимо для того, щоб перетворити в життя намічені партією завдання, щоб твердим кроком, впевненою ходою йти самим і вести за собою трудящих, щоб весь радянський народ під керівництвом нашої партії, під прапором великого Леніна добився нових перемог в будівництві комунізму.

Виступ М. С. Хрущова не раз переривався бурхливими, тривалими оплесками.

(ТАРС).

На Олександрійській швейній фабриці добре знають цих працюючих подруг. «Одна з кращих бригад підприємства, недарма присвоїли їй звання колективу комуністичної праці», — скажуть вам у комітеті комсомолу. Шийють двачка чоловічі піджаки. Якщо купуватимете виробити цієї фабрики, обов'язково згадайте трудящих.

На знімку: члени бригади (зліва направо) швей Оля БОНДАРЕНКО і Оля КУДРЯ, бригадир Валентина ВАЙЛЕВИЧ, гладильниця Зіна ПРОКОПЧУК і швея Жанна КОЛЧЕНОВА обговорюють промову М. С. Хрущова на Пленумі ЦК КП України.

Фото В. КОВПАКА.



